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Kiacrep

a a* a* b> b* b® 2ab 2ab
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YcrHasa padora.

BhIMOMHATE BO3BEICHHE B KBAAPAT.
) (c+d); 6) (x+1); ) (a-2)';




Kak BO3BOAMTH B KBaApaT BeIPAXKEHUA BHUIA
—a+bu —a-b?

[IpeobpasyeM BoIpakeHHS: (—x+3) u (—‘y+7)2
(—x+3) =(-x) +2 - (-x) - 3+3 =x" —6x+9;
(~y+7) =(=p) +2 (-y) - T+7* =" ~14y+49.
B TakoM cilydae BIPaKEHHs JIyUIlEe TIOMEHATH MECTAMMU:
(3—x)2 =3 -2-3 - x+x"=9-6x+x’;

(7-p) =7 =27 y+y* =49-14y + .



?}\"o\ Brimonauts ynpaxuaenaue Ne 807

|7

BLiBoabI:

(- a + b)?> = (b — a)?
(a—b)*=(b-a)’
(—a—b)*=(a+b)’




YnpaxHeHus!

Ne 805, Ne 806, 809.



Pemmenue Ne 809

a) (-3a+10b)" =(10b-3a)" = 100" - 60ab +9a’;

0) (-—-6m—n)2 =(6m+n)2 =36m" +12mn+n’;

B) (8x-0,3y) = 64x” —4,8xy+0,09y7;

r) [5a+fgb)2 =25a’ +§ab+—-2%§b2;

1) (-0,2p—-10g)" =(0,2p +10g)° =0,04p* + 4 pg +100g’;
e) (0,8x—0,1y)" =0,64x> —0,16xy +0,01y°.




YnpaxHeHus!

(IOMOJTHHUTEIBHO)

Ne 8135, 817 (a, B, 1)



Pemmienue Ne 817 (a, B, 1)

a) ()(-—-3)2 +x(x+9)=x" —6x+9+x" +9x =2x" +3x+9;
B) 9b(b—1)—(3b+2) =9b> —9b—9b> —12b -4 =-21b—4;
N (a+3)5-a)-(a-1)?> =5a—a*+15-3a—-a’ +2a-1=

= -2a° + 4a+14.



= [IpoBepounasi padbora

Bapuaunt 1
1. [IpeoOpa3yiiTe B MHOTOUYJIEH.

a) (y +4)% B) (-3a + 5)’;

6) 2x — 3y)*; r) (—x* — 2x)°.

2. YpocCTUTEe BhIPAXXCHHE.

a) (8a — b)? - 64a?; 6)a(4—a)+ (4-a)

Bapuaunrt 2

1. [IpeoOpa3yiiTe B MHOIOYJIEH.
a) (x—6)";  6)(Tm+3n)’  B)(20+3)5 1) (% - 4x)
2. YIpOCTHUTE BbIPpAXKEHHUE.

a) 81x% — (9x + 2y)%; 6) x (x — 7) + (x + 3)%



Kiacrep

(b - 2)’

(a + b)’

(b — 2)’




HUTor ypoka

— Kak Bo3BecTH B KBagpaT cyMMYy (Pa3HOCTb) ABYX BbIpAXKEHUNA?
— Kak Bo3BecTH B KBaJJpaT BhIpaXkeHHs Buga —a+ b u—a—b?



G

3aaHue HA CAMONIOATOTOBKY

Ne 808; Ne 816; Ne 817 (0, I, e).

i




YcrHasa padora.

3a1auu HA ABUKEHUE:

Pa3BenbiBaTeIbHOMY — KopaOmio  (pa3BCAUMKY),
JABUTABIIEMYCSI B COCTaBE€ ACKAJpHIIbM, NAHO 3aJaHUE
oOcienoBarb pailoH mMops Ha 70 KM B HampaBICHUM
IBYDKEHUSA 3CKaapbl. CKOPOCTh ACKAAPUIbLU — 35 KM B
4yac, CKOpOCTh pazBeaunka — 70 kM B yac. OnpeneinTsb,
4epe3  CKOJIBKO BpeMeHH paBBez[qHK B03BpaTI/ITC$I K
oA s 54255 g 020 e e o o Us Smsoges e 1535




Pemenue: 1) 70 — 35= 35(kM) — pacCTOSTHUE MEX1y KOpaOIsIMu
yepes yac.

2) 70 + 35 = 105(kM/4) — CKOPOCTbH COIMIKECHHS.

3) 35 : 105 = 1/3(4) =20(MuH) — HEOOXOAUMO Ha OOPATHHIN MY Th
KOpPaoIIo.

4) 14 +20MmuH = 14 20 MUH — pa3Be UMK BO3BPATUTCS.

Omeem. xopa0ib (pa3BeIUNK) BEPHETCS K dcKaape yepe3 1 yac 20
MHUHYT IIOCJIE OTOBITHS.



CcbInku: http://animashki.kak2z.org/pic/8/voenniea-180.gif



Kiacrep AJITOPUTM CIIOCO0A rPYyNINMPOBKH
Pa3J10KeHUSA MHOT0OYJICHA HA MHOKHUTEJIH

T

Bl — IS
X
Simar[ES

(@—2) (b+3) b(a-2)+3(a-2)

~ (ab=2b)+(3a - 6)



KJiacrep

MHoOro4JeH
B CTAaHAAPTHOM




